Zadanie domowe dla LO VI 
Proszę rozwiązania zadań na( w formie papierowej) przedstawić  8 listopada. 
Dziękuję. Powodzenia.

1. Przekątna ściany bocznej graniastosłupa prawidłowego trójkątnego tworzy z krawędzią podstawy kąt 
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. Oblicz pole powierzchni całkowitej tego graniastosłupa, jeśli 
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 oraz krawędź  boczna ma długość 6 cm.

2. Przekątna graniastosłupa prawidłowego czworokątnego ma długość d i tworzy z krawędzią podstawy kąt 
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. Oblicz  pole powierzchni bocznej tego graniastosłupa, wiedząc, ze:  
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3. Pole podstawy graniastosłupa prawidłowego czworokątnego jest równa 
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. Oblicz objętość tego graniastosłupa, jeśli jego przekątna jest ma długość 9cm.

4. Oblicz objętość graniastosłupa prawidłowego trójkątnego, którego wszystkie krawędzie mają długość 4cm.

5. Podstawą graniastosłupa jest romb o krótszej przekątnej długości 4 i kącie ostrym 600. Wysokość graniastosłupa jest równa dłuższej pzrekatnej podstawy. Oblicz objętość tego graniastosłupa.
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